

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Інформаційна аналітика та соціальні комунікації»**  
**спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»**  
**ОС «Бакалавр»**

Потреба якісної підготовки здобувачів вищої освіти в сфері інформаційної аналітики, інформаційної діяльності, соціальних комунікацій обумовлена, перш за все, викликами сучасності, а саме розвитком процесів інформатизації, діджиталізації та необхідністю фахового керівництва значними масивами інформаційних ресурсів, встановлення налагодженої взаємодії між соціально-комунікаційними інститутами та суспільством, адаптування до нових видів та форм зайнятості в інформаційній діяльності в умовах постійних змін соціально-економічного розвитку суспільства. Саме таким нагальним сучасним навичкам й компетенціям відповідає освітньо-професійна програма «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації», яка була розроблена кафедрою історії та документознавства Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного університету зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» першого (бакалаврського) рівня.

Проведений аналіз довів новаторство даної програми, зацентрованої на міждисциплінарну та багатопрофільну підготовку фахівців зі збору, аналізу та поширенню інформаційних ресурсів через різні соціальні комунікації. Доцільність введення ОПП в межах спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» визначається кількома чинниками.

По-перше, ОПП сформовано із застосуванням системи компетентностей в галузі аналітичної, інформаційної, бібліотечної, архівної справи, організації зв'язків з громадськістю, які дають можливість комплексно реалізовувати головну мету концепції змісту навчання у вищій школі: молоді фахівці повинні бути здатними ефективно використовувати і розвивати сучасні інформаційно-комунікаційні технології в традиційно гуманітарних соціокультурних сферах суспільного життя.

По-друге, освітньо-професійна програма «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» розроблена з виразним акцентом на викладання соціально-комунікаційних та інформаційних дисциплін, які охоплюють увесь спектр життєвого циклу інформації – технології створення, збирання, одержання, зберігання, використання, поширення інформації в суспільстві шляхом організації роботи із засобами масової інформації та інтернет-ресурсом.

По-третє, послідовність вивчення дисциплін, план та графік начального процесу, перелік й обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», освітньо-професійної програми «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» ОС «Бакалавр» і покликані сприяти в майбутньому забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Вважаємо за доцільне підтримати упровадження даної професійної підготовки фахівців за запропонованою ОПП «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» в межах навчального процесу Національного авіаційного університету.

У ході обговорення компетентностей, що мають формуватися під час підготовки фахівців за ОПП «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації», радимо звернути увагу на необхідність формування у майбутніх спеціалістів у сфері інформаційної аналітики та

соціальних комунікацій здатності; розв'язувати складні завдання і проблеми функціонування інформаційної, бібліотечної та архівної справи в ситуації невизначеності умов і вимог; розуміти принципи проектування та функціонування автоматизованих баз даних, семантичного вебу, вебсервісів та соціальних медіа; організувати та реалізувати маркетингову діяльність інформаційно-комунікаційних установ; спроможності опанувати новітню техніку та новітні інформаційно-комунікаційні технології.

Аналіз запропоновано програми дає підстави стверджувати, що у цілому ОПП «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації» бакалаврського рівня відповідає вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Заступник Голови  
Державної авіаційної служби України



І.Л. Зелінський